



КАЗАХСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ АЛЬ-ФАРАБИ

**ТРАДИЦИИ,
КАЧЕСТВО,
ПЕРСПЕКТИВА**



ФАКУЛЬТЕТ ВОСТОКОВЕДЕНИЯ

КАФЕДРА ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

НАШЕ ОБРАЗОВАНИЕ - ВАШ КАПИТАЛ

Уважаемые абитуриенты!



Сейчас вы стоите перед выбором, быть может, самым главным в своей жизни — кем стать, какую специальность выбрать? Перед вами множество дорог, студенческая жизнь полна забот и волнений, но нет времени прекраснее, чем студенческая пора.

КАФЕДРА ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА – признанный центр изучения корейского и японского языков, культуры и истории, где работают высококвалифицированные кадры: профессора, доценты, PhD доктора, приглашенные ученые из университетов Японии, Южной Кореи. Большинство преподавателей - выпускники нашего факультета, а также престижных университетов Японии и Южной Кореи.

На кафедре, как и во всём университете осуществляется переход к международным стандартам образования. Преподавание осуществляется по кредитной системе обучения с использованием инновационных методов. Внедрена трехуровневая структура подготовки специалистов:

«бакалавр» - «магистр» - «доктор PhD»

КАФЕДРА ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА ведет подготовку по специальностям:

- **Бакалавриат (4 года обучения):**

5В020900 - Востоковедение

5В020700 - Переводческое дело

5В021000 - Иностранная филология (восточные языки)

- **Магистратура (1, 2 года обучения):**

6M020900 - Востоковедение

6M020700 - Переводческое дело

6M021000 - Иностранная филология (восточные языки)

- **PhD –докторантура(3 года обучения)**

6D020900 – Востоковедение

6D020700 - Переводческое дело

6D021000 - Иностранная филология (восточные языки)

Выпускники, успешно освоившие образовательную программу высшего базового образования по вышеперечисленным специальностям, могут продолжить обучение в магистратуре и докторантуре PhD. Обучение ведется на казахском и русском, английском языках.



Требования к поступающим: наличие не менее 70 баллов по сертификату ЕНТ или КТА, профильный предмет - английский язык.

Учебный процесс на кафедре

Кафедра располагает всеми возможностями для подготовки квалифицированных специалистов. К услугам студентов - высокий научный и педагогический потенциал профессорско-преподавательского состава, современные учебные аудитории, современное материально-техническое и компьютерное оснащение.

Учебный процесс на кафедре проводится с использованием новейших средств и технологий обучения и оценки качества знаний (кейс-метод, деловые игры, мастер-классы специалистов и экспертов и т.д.). При этом главная цель образовательных технологий – способствовать успешному овладению профессиональными компетенциями, которые необходимы студентам в их будущей карьере.

Впервые на нашей кафедре практикуется **МООК** - это **массовые открытые онлайн курсы**, одна из самых популярных

и перспективных тенденций в мировом образовании. MOOK дают возможность совершенно бесплатно изучить японский язык в удобное для вас время и в комфортном для вас темпе. Курс читается университетскими преподавателями, они записаны на видео и выложены в интернет для открытого и бесплатного доступа в сопровождении других учебных материалов и проверочных тестов.

Перспективы трудоустройства

Выпускники нашей кафедры – это талантливые руководители, профессионалы и ведущие специалисты в министерствах, ведомствах, посольствах, нефтяных национальных компаниях, а также научно-исследовательских и научно-аналитических учреждениях, государственно-административных органах, высших, среднеспециальных и средних учебных заведениях, архивах и музеях, библиотеках и учреждениях культуры.



Выпускник кафедры Курмансeit Батырхан-
Председатель комитета по экономическому сотрудничеству между Казахстаном и Японией



Выпускник кафедры Мустафа Данияр -
Менеджер по логистике;
ТОО «Самсунг
Электроник
Центральная Евразия»



Выпускник кафедры Шаймарданова Назгуль -
зам. директора по международным вопросам Института востоковедения им.Р.Б.Сулейменова

Международные связи кафедры

КАФЕДРА ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА КазНУ им.аль-Фараби имеет широкую сеть контактов с зарубежными коллегами в Японии, Южной Корее. Сотрудничество осуществляется по таким направлениям как: наука, образование, культура. Все преподаватели-специалисты прошли

языковую и академическую подготовку в стране изучаемого языка, более половины студентов, изучающих японский и корейский языки, имеют возможность пройти языковые стажировки в **университетах-партнерах**. Кафедра сотрудничает с посольствами Японии, Южной Кореи в РК, Казахстанско-японским центром развития человеческих ресурсов, Корейским культурным центром просвещения в РК, более чем с двадцатью крупнейшими южнокорейскими и японскими университетами, а также международными фондами **Japan Foundation**, **Korea Foundation**, другими общественными и научными организациями, а также представительствами крупнейших японских и южнокорейских компаний в Республике Казахстан. В числе партнеров кафедры: Токийский университет иностранных языков, университет Цукуба, университет Васеда, Ханкукский университет иностранных языков, Университет Ханъянг, Университет Тэджон, Университет Каннам, Университет Тэгу.



Руководство университета и КАФЕДРА ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА постоянно обновляют формы и содержание международного сотрудничества. Различные совместные программы, такие как, программы по обмену студентов, корейские и японские правительственные стипендии KGSP и MEXT дают уникальную возможность только для студентов нашей кафедры пройти учебную стажировку за рубежом. С сентября 2013г. начал работу международный проект Global e-school совместно с Korea Foundation и Университетом Ханъянг по on-line образованию. На кафедре функционируют два международных научных центра: Научно-образовательный центр по изучению Японии и Центральной Азии совместно с университетом Цукуба и Международный центр

корееведения, Ресурсно-информационная лаборатория по корееведению.

На кафедру постоянно приглашаются специалисты из Южной Кореи, Японии, США и стран СНГ для осуществления учебной и научной работы, обмена педагогическим опытом и разработки программ для спецкурсов. Более десятка высококвалифицированных иностранных преподавателей из университетов Японии и Южной Кореи постоянно работают в составе кафедры.

Научная жизнь кафедры

Научно-исследовательская работа кафедры направлена на изучение языка и литературы, истории, культуры, экономики, политики, общественной мысли и религии Кореи, Японии.

Студенты кафедры имеют возможность повысить свой научный потенциал, принимая участие в разработке научных проектов кафедры, в республиканском конкурсе студенческих научных работ МОН РК, ежегодном Международном научном конгрессе студентов «Фараби элемеі», в различных научных конференциях и республиканских предметных олимпиадах, в международном конкурсе «Конкурс ораторского искусства». Главными призами участия в конкурсе является 3-х недельная поездка в Японию, месячная стажировка в университете Ханъянг (г.Сеул, Южная Корея), бесплатное обучение в магистратуре университета Сонгюнган, а также другие возможности университетов-партнеров.





Студенческая жизнь кафедры

Разнообразна и насыщена студенческая жизнь. Наши студенты и магистранты – активные участники различных культурных мероприятий, связанных с памятными датами и государственными праздниками Казахстана, Южной Кореи, Японии. На кафедре постоянно действуют два студенческих кружка научно-страноведческого и языкового направления: «Нихон салон» и «Синсэде (Новое поколение)». Наши студенты состоят в различных студенческих клубах, органах студенческого самоуправления, участвуют во многих межвузовских, республиканских и международных конкурсах и олимпиадах.



*КАФЕДРА ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА осуществляет
профессиональную языковую подготовку специалистов
японистов, корееведов.*

*Если вы хотите получить достойное образование, быть
востребованными на рынке труда, приходите к нам на кафедру
Дальнего Востока факультета востоковедения
КазНУ им. аль-Фараби!*

Наши контакты:

АДРЕС:

*РК, город Алматы
Ул. Карасай батыра ,95а
Факультет Востоковедения*

ТЕЛЕФОН:

*КАФЕДРА ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА
243 83 57*